

## PROTOKOLL FRA STYREMØTE 2/21 PÅ PORS 28.04.2021

Til stede: Jan Olav Fredriksen (leder), Rita Thorstensen (nestleder), Lill Randi Kolås (kasserer), John Larsen (styremedlem) Kjell Gundersen (Styremøte) Bente Gravli (Styremedlem) og Gunnbjørg Groven Aspheim (Regnskapsfører) Terje Aaseby (Hjemmeside og FB ansvarlig)

Ikke til stede: Vegard Tangvald (styremedlem). Annette Fjerdingsøy (sekretær), Anne Kristine Grøtting (varamedlem)

### 1. Forberedelse til årsmøte – 26.05.21 kl 18.30 i storsalen.

Jan Olav tar kontakt med Aage Bekken om å eventuell være ordstyrer.

- Lage saksliste - forside til årsmøte. Rita lager ferdig til møte 04.05.21
- Kontingenten kommer til å være uforandret i 2021.
- Terje legger ut info om viktigheten av betaling av kontingenten i forhold til stemmerett på årsmøte.
- Rita sender ut påminnelse ang kontingent.
- Terje legger også ut invitasjon til årsmøte på FB og hjemmesiden inkl at forslag på saker til årsmøtet skal klubben i hende 14 dager før – senest 12 mai.
- Må få innvilget de 100.000,- på årsmøtet som skal settes av til 30 års jubileet.
- GSDO – Blir ikke satt opp på budsjett for 2021, da vi ikke kan se at det blir aktuelt før tidligst 2022.
- Budsjett – Rita setter opp regneark til bruk til budsjett.
- Budsjett møte 04.05.2021 kl 1900 på Pors.
- Styret sikter på første dansekveld 29.09.21 og vi ønsker å åpne med levende musikk. No problems er booket den dagen for kr. 6000,-

for Annette Fjerdingsøy  
Sekretær

RitaThorstensen